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Bekijk eerst op www.sommenfabriek.nl de uitleg-video:
I Procenten 1 - 1% van een getal

extra oefenen: www.sommenfabriek.nl
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1 % van 1400 = 1 % van 0 = 

1 % van 990000 = 1 % van 80000 = 

1 % van 75000 = 1 % van 522 = 

1 % van 792 = 1 % van 186 = 

1 % van 303 = 1 % van 826 = 

1 % van 7,2 = 1 % van 1,8 = 

1 % van 5,3 = 1 % van 8,2 = 

1 % van 3,2 = 1 % van 14 = 

1 % van 800 = 1 % van 85 = 

1 % van 11 = 1 % van 79 = 

1 % van 80 = 1 % van 0,24 = 

1 % van 0,76 = 1 % van 97 = 

1 % van 8 = 1 % van 0,2 = 

1 % van 0,6 = 1 % van 52 = 

1 % van 2 = 1 % van 0,37 = 

10	 1% van een getal

extra oefenen: www.sommenfabriek.nl/leerwerkboek-werkbladen-procenten-groep7-8
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Bekijk eerst op www.sommenfabriek.nl de uitleg-video:
I Procenten 2 - percentage van een getal

extra oefenen: www.sommenfabriek.nl
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8 %   van   48000     =     

3 %   van   4900     =     

3 %   van   12000     =     

5 %   van   470000     =     

6 %   van   5000     =     

1 %   van   332     =     

8 %   van   431     =     

5 %   van   758     =     

9 %   van   301     =     

1 %   van   677     =     

54 %   van   2,7     =     

35 %   van   43     =     

11 %   van   23     =     

26 %   van   7,3     =     

92 %   van   60     =     

11	 Percentage van een getal

Schrijf alleen de berekening op, bijvoorbeeld: 3% van 780 = 3 x 7,8 

extra oefenen: www.sommenfabriek.nl/leerwerkboek-werkbladen-procenten-groep7-8
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Bekijk eerst op www.sommenfabriek.nl de uitleg-video:
I Procenten 3 - van breuk naar procenten

extra oefenen: www.sommenfabriek.nl
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www.sommenfabriek.nl     

zaterdag 10 januari 2015

Zet de breuk om in een percentage.
Het is handig als je van een paar breuken uit je hoofd weet hoe je ze schrijft als decimaal getal. 
Kijk zo nodig op De Sommenfabriek, kommagetallen delen 6. 
Je kunt de berekening ook via breuken doen: 1/2 = 100/2 % = 100:2 % 

Rekenen met procenten 3, Van breuk naar percentage

1
4 =

1
1000 =

1
10 =

1
2 =

1
8 =

1
5 =

1
3 =

1
100 =

1
10 =

1
5 =

1
1000 =

1
8 =

1
4 =

1
2 =

1
100 =

1
3 =

12	 Van breuk naar percentage

Zet de breuk om in een percentage. 
Het is handig om van een klein aantal breuken uit je hoofd te 
weten hoe je ze schrijft als percentage. 
Het gaat om 1/2, 1/3, 1/4, 1/5, 1/8, 1/10, 1/100, 1/1000

www.sommenfabriek.nl     

zaterdag 10 januari 2015

Zet de breuk om in een percentage.
Het is handig als je van een paar breuken uit je hoofd weet hoe je ze schrijft als decimaal getal. 
Kijk zo nodig op De Sommenfabriek, kommagetallen delen 6. 
Je kunt de berekening ook via breuken doen: 1/2 = 100/2 % = 100:2 % 

Rekenen met procenten 3, Van breuk naar percentage

1
4 =

1
1000 =

1
10 =

1
2 =

1
8 =

1
5 =

1
3 =

1
100 =

1
10 =

1
5 =

1
1000 =

1
8 =

1
4 =

1
2 =

1
100 =

1
3 =

Kijk nu de antwoorden na en leer ze uit je hoofd! 
Maak dezelfde vragen hieronder nu nog een keer.
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Bekijk eerst op www.sommenfabriek.nl de uitleg-video:
I Procenten 4 - van procenten naar breuk

extra oefenen: www.sommenfabriek.nl
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www.sommenfabriek.nl     

zaterdag 10 januari 2015

Zet het percentage om in een breukdeel.
Herhaal zo nodig eerst de paragrafen over kommagetallen. 

Rekenen met procenten 4, Van percentage naar breuk

20 % =

33,33..% =

25% =

12,5 % =

50% =

10 % =

1 % =

0,1 % =

25% =

33,33..% =

50% =

12,5 % =

20 % =

10 % =

0,1 % =

1 % =

13	 Van percentage naar breuk

Zet het percentage om in een breukdeel.

www.sommenfabriek.nl     

zaterdag 10 januari 2015

Zet het percentage om in een breukdeel.
Herhaal zo nodig eerst de paragrafen over kommagetallen. 

Rekenen met procenten 4, Van percentage naar breuk

20 % =

33,33..% =

25% =

12,5 % =

50% =

10 % =

1 % =

0,1 % =

25% =

33,33..% =

50% =

12,5 % =

20 % =

10 % =

0,1 % =

1 % =

Kijk nu de antwoorden na en leer ze uit je hoofd! 
Maak dezelfde vragen hieronder nu nog een keer.
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Bekijk eerst op www.sommenfabriek.nl de uitleg-video:
I Procenten 5 - korting bij aankoop

extra oefenen: www.sommenfabriek.nl
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Een broek kost €50 maar je krijgt 20% korting. Hoeveel betaal je voor die broek? 

Een pyama kost €60 maar je krijgt 20% korting. Hoeveel betaal je voor die pyama? 

Een jurk kost €10 maar je krijgt 50% korting. Hoeveel betaal je voor die jurk? 

Een jas kost €80 maar je krijgt 40% korting. Hoeveel betaal je voor die jas? 

Een trui kost €30 maar je krijgt 10% korting. Hoeveel betaal je voor die trui? 

Een boek kost €90 maar je krijgt 40% korting. Hoeveel betaal je voor dat boek? 

Een cd kost €90 maar je krijgt 20% korting. Hoeveel betaal je voor die cd? 

14	 Korting berekenen bij aankoop
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Bekijk eerst op www.sommenfabriek.nl de uitleg-video:
I Procenten 6 - met hoeveel procent is iets afgenomen

extra oefenen: www.sommenfabriek.nl
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Rekenen met procenten 6, Met hoeveel procent is iets afgenomen? 

Een kano kostte eerst €900.
In de uitverkoop kost die kano nog maar €801.
Hoeveel procent korting krijg je?

Een tent kostte eerst €11000.
In de uitverkoop kost die tent nog maar €9790.
Hoeveel procent korting krijg je?

Een auto kostte eerst €900.
In de uitverkoop kost die auto nog maar €675.
Hoeveel procent korting krijg je?

15	 Met hoeveel procent is iets afgenomen
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Bekijk eerst op www.sommenfabriek.nl de uitleg-video:
I Procenten 7 - met hoeveel procent is iets toegenomen

extra oefenen: www.sommenfabriek.nl
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woensdag 27 mei 2015Rekenen met procenten 7, Met hoeveel procent is iets toegenomen? 

Een tuin had eerst een oppervlakte van 600 vierkante meter.
Door aankoop van een stuk gemeentegrond is de tuin nu 660 vierkante meter.
Met hoeveel procent is de tuin groter geworden?

Je koopt een motor voor €500
Je verkoopt die motor een maand later voor €515
Met hoeveel procent winst heb je die motor verkocht?

De huur van een huis was eerst €4000 per maand.
Na een huurverhoging is dit €4160 per maand geworden.
Met hoeveel procent is de huur gestegen?

16	 Met hoeveel procent is iets toegenomen
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www.sommenfabriek.nl     

maandag 25 mei 2015

3 types: Van percentage naar breuk | Van breuk naar percentage | Percentage berekening 
Zorg dat je alles snel uit je hoofd kunt opschrijven. 

Procenten |  herhaling A,B

12,5 % =

21% van 3,47 =

10 % =

49% van 87,63 =

1
2 =

85% van 21 =

1
3 =

88% van 9,5 =

0,1 % =

1
2 =

87% van 29,9 =

31% van 69,9 =

2% van 14 =

1
4 =

33,33..% =

1
100 =

9% van 5,9 =

1 % =

10 % =

1
5 =

1
2 =

8% van 74,27 =

1
3 =

1
1000 =

35% van 74,7 =

1
2 =

20 % =

10 % =

1
8 =

35% van 32,3 =

1
3 =

72% van 65,91 =

1
8 =

1
100 =

10 % =

20 % =

50% =

25% =

33,33..% =

0,1 % =

Procenten   |   herhaling A
Er zijn 3 types: 15% van 0,1 = 15 x 0,001 

                         Van percentage naar breuk (uit het hoofd weten!) 

                         Van breuk naar percentage (uit het hoofd weten!)

extra oefenen: www.sommenfabriek.nl/leerwerkboek-werkbladen-procenten-groep7-8
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www.sommenfabriek.nl     

maandag 25 mei 2015

3 types: Van percentage naar breuk | Van breuk naar percentage | Percentage berekening 
Zorg dat je alles snel uit je hoofd kunt opschrijven. 

Procenten |  herhaling A,B

12% van 90,1 =

45% van 4,03 =

70% van 79,2 =

20 % =

0,1 % =

1 % =

1
10 =

1
2 =

1
3 =

1
1000 =

20 % =

45% van 95 =

42% van 57,94 =

1
4 =

12,5 % =

50% =

93% van 62 =

21% van 41,86 =

1
4 =

100% van 64,5 =

21% van 78,5 =

1 % =

99% van 9,3 =

1
2 =

35% van 76 =

21% van 18 =

20 % =

1
10 =

1
100 =

1
4 =

12,5 % =

1
2 =

12,5 % =

1
3 =

31% van 48 =

14% van 78,39 =

35% van 17 =

1
100 =

3% van 35,81 =

90% van 57,2 =

Procenten   |   herhaling B

extra oefenen: www.sommenfabriek.nl/leerwerkboek-werkbladen-procenten-groep7-8
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